OAIKH APOPOIIAAXTIKH TONATOZXZ

Xpnon apBpomhoctikhg pe 1 ympis Swatnpnon OX pe Topévro 1 yopig

Ot ooteoTopiec va yivovtar pe evéopveliko odnyo pnprodov Kot gvO0 M
eE@ULEMKS GVGTNIG. GTNV KVIUN.

Mnpuoia TpdBeon mov va. Sabéter peyén 2/2,5/3/4/5/6/7 pe poeulon
TOEVTOL 1) Kal Xoplg pe pikpomopddn empdveto,

Kvnpiaio mpd0son avatopikn yio AE kar AP yovato pe neyeom
2/3/3,5/4/5/6 pe dvvatdmra Tomoditnong oTetheod Yio peyaidTeEPN
otafepoTnTo.

[To)\vatBvrévio otadepd 1 kivnto K pe méyog 10-17,5 mm

Entyovatido omd molvatulévio oe 3 peyébn



